

## 东莞市道滘镇委书记邓涛率党政代表团莅临易事特考察调研



5月19日，新履任的东莞市道滘镇委书记邓涛率领由镇委副书记、镇长钟浩滔，镇委委员丁金诺等领导组成的党政代表团一行10人，莅临广东易事特电源股份有限公司，对易事特创新发展和转型升级进行考察调研。易事特董事长何思模教授、董事长助理占斯亮热情接待了邓涛书记一行。

何思模教授首先从技术创新、人才引进、科研平台建设、产品推广及应用等方面向邓涛书记一行详细汇报了公司的发展情况。他说到，易事特始终坚持“技术创新、自主研发”企业发展理念，围绕电力电子和新能源产业创新发展路线，先后组建起博士后科研工作站、院士工作站等六大高端科研平台和院士领衔的国际高端科技攻关团队，掌握行业领先的核心技术。顺应市场发展变化，抢抓新能源发展机遇，紧密围绕IDC数据中心、新能源光伏和新能源汽车运营三大战略性产业，主动对自身产业进行结构调整和优化升级，业已发展成为了中国电源行业龙头企业和全球绿色能源供应商，正稳步发展成为全球驰名的电源和新能源系统解决方案供应商。

邓涛书记一行对公司成功转型升级发展的模式及所取得的丰硕成果给予了高度评价，邓书记表示，本次带领镇党政领导班子到明星企业易事特，主要考察学习转型升级的先进经验和做法。道滘镇是东莞—广州城市发展的重要衔接带、东莞水乡特色发展经济区的核心区域，在“两高一低”引退、“三旧”改造及产业转型升级过程中，节能减排尤为重要，而这与易事特的三大战略产业不谋而合，他非常欢迎和支持易事特的新能源产品和技术在道滘的推广应用。

何思模教授对邓涛书记在上任后选择易事特作为首个考察的企业表示感谢，随后双方围绕着IDC数据中心、分布式光伏发电及新能源汽车智能充电等项目的推广应用展开了深入探讨和交流。双方一致表示，将充分利用各自优势资源，以节能减排为主线，共同努力将道滘镇打造成光伏发电和节能减排示范城镇，进而辐射带动整个水乡片区的转型升级和节能减排，助力水乡片区区域经济一体化协调发展。



原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/77480.html>